

缅怀革命先烈 传承红色基因

市城建投组织党员干部观看纪录片《红旗漫卷西风》

■通讯员 廖蓓 岳翅翼

本报讯 为了让广大党员干部重温红色岁月，缅怀革命先烈，传承红色基因，坚定理想信念，为实现中华民族伟大复兴中国梦集聚强大力量。11月27日下午，市城建投组织公司党员干部集中观看纪录片《红旗漫卷西风》。

2021年是中国共产党成立100周年，在这个重要时间节点，《红旗漫卷西风》作为迎接中国共产党成立100周年献礼电影的上映，具有很强的现实教育意义。

据悉，电影《红旗漫卷西风》是一部集思想性、艺术性、生动性于一体的中共党史优秀影像作品，是一部展现中国工农红军波澜壮阔长征历史画卷的重大党史题材纪录片。该影片运用大量珍贵史实影像资料，真实再现了在中国共产党领导下，中国工农红军血战湘江、转战遵义、飞夺泸定桥、爬雪山、过草地，最终在甘肃静宁、会宁胜利会师这一段历史，生动再现了峥嵘岁月里中国工农红军为民族独立和人民解放不畏艰险的鲜活形象。

观影结束后，党员们纷纷表示，要继承和传承先辈们的革命精神，时刻牢记党的宗旨，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，以更加优良的作风和崭新的精神面貌做好本职工作。

衡东县：

开通平安乡村 摄像头1.2万余个

■通讯员 冯俊华

本报讯 衡东县加快建设立体化、信息化的社会治安防控体系，截至今年11月，已开通平安乡村摄像头1.2万余个，平安小区摄像头第一期257个已通过验收。目前投入使用的监控平台在各类案件侦破、综合治理等方面均发挥了较大的作用。

根据《衡东县县域社会治理现代化试点工作方案》中关于打造“智慧平安衡东”的具体要求，衡东县先后在农村推出了“雪亮工程、平安乡村”和城市的“雪亮工程、平安小区”建设项目，实现了个人、小组(小区)、村(社区)、乡镇、县五级监控管理，让监控无死角、零盲区、360度全覆盖。

据了解，该县今年年底还将增加1万余个平安摄像头，通过这些摄像头的全方位部署，进一步夯实人民群众的安全感，为经济社会发展保驾护航。

大伙出钱又出力 找回走失男子

今天，请为衡阳县民康村这群朴实的村干部和村民点赞



何忠社偕女儿何飞雁来到村部送锦旗

■通讯员 王勤 邱鹏

本报讯 11月27日上午，衡阳县板市乡民康村何新屋组村民何忠社偕女儿何飞雁来到村部，将印有“人民好领导，热心胜亲人”“万众一心助寻亲，众志成城庆团圆”的锦旗，分别送到板市乡水管站站长、驻民康村扶贫工作队负责人何忠展及热心村民代表何军的手中，并紧握住他们的手连声道谢：“如果没有你们的帮助，我家何哲还不晓得要好久才能找回来。”

何忠社是板市乡民康村的建档立卡贫困户，儿子何哲今年39岁，是一名智力有缺陷的男子。近几年，何哲经常吃完早餐出门，20:30之前按时回家，风雨无阻。11月14日晚上，本该20:30之前到家的何哲，到了22时许还不见踪影，这可急坏了在家的何忠社夫妇俩。于是，何忠社让老伴在家等候，自己则沿着何哲平时途经的线路寻找了两个多小时，没有丝毫收获。

11月15日上午，何忠社急匆匆来到村部，语气温急促地向村“两委”报告，称他的儿子昨日走失后，至今未归。正在主持扶贫迎省检工作安排会的何忠展获悉后，决定将会议交由村主任刘华亮主持，自己则陪同何忠社前往杉桥派出所报警求助。经仔细查找监控显示，何哲于11月15日凌晨1:09在许广高速石市收费站出现过。何忠展二话没说，当即带领何哲的家人及亲戚前往石市镇境内寻找。两天过去了，没有取得任何进展。

为帮助何忠社尽快找回儿子，11月17日，何忠展在村里的微信群发布招募信息，号召村民积极参与到寻人的队伍中来。招募信息发布后，村民积极响应，大家有车的出车，有力的出力，并将寻人信息转发至朋友圈。从11月17日开始，大家便在村里的组织下，组成寻人小分队，分赴衡阳县渣江、界牌及邻近的衡山县东湖、新桥等乡镇寻找，并在沿途四处张贴寻人启事2000余张。至11月24日，参与寻人的村民达100余人次，出动车辆40余辆次。消息一条条传来，又一个个被否定。但热心的村民丝毫没有气馁，每天仍坚持奔赴在寻人路上。

考虑到寻人需要开支一定的经费，11月18日，民康村村医张维南自发在村里的微信群发布捐款信息，号召大家踊跃捐款。大家你100，我1000，共捐赠爱心款8700元。随后，张维南又在群里发布信息，帮助寻人的村民每天可以凭发票找他报销开支。至11月24日，参与寻人的村民，没有一个人找过张维南报销一分钱发票。

铺天盖地的寻人信息终于发挥了作用。11月25日上午，衡山县东湖镇的一个好心人给何忠社打来电话，说发现了一个疑似何哲的中年男子。经辨认，疑似男子就是离家出走的何哲。随即，何忠展立即带领何哲的家属，驱车赶赴衡山县东湖镇，将何哲接回家，并将村民踊跃捐赠的8700元爱心款交到何忠社手中。至此，走失11天的何哲终于平安回到父母身边。



摸排上报成品油“自流黑”信息

中石化衡阳分公司积极参与成品油流通市场安全隐患及经营秩序专项整治工作

■通讯员 周煜轩 陈丽霜

本报讯 近日，中石化衡阳分公司积极参与衡阳市成品油流通市场安全隐患及经营秩序专项整治工作。

据悉，此次专项整治工作为期半年，由衡阳市成品油流通市场安全隐患及经营秩序专项整治工作联席会议领导小组组织开展，按照“统一部署、属地管理、部门联动、依法行政、长效监管”的原则，依法严厉打击非法经营成品油、制售假劣成品油和破坏计量器具的有效开展。

准确度等违法行为；打击取缔非法加油点、非法经营的流动加油车和非法储油点；全面排查合法加油站（点）、油罐车和油库的安全风险隐患；严厉打击成品油企业偷税漏税、虚开发票等涉税违法行为。

今年以来，中石化衡阳分公司组织各县级公司对区域内非法经营窝点进行全面走访梳理，针对非法自用油罐、流动加油车等线索进行摸排、分类，及时向政府职能部门提供“自流黑”信息，提报相关材料等，全力助推市场整治行动的有效开展。

全国最大规模高铁既有线 一体化换轨施工圆满收官

■通讯员 陈志清

本报讯 11月27日4点57分，随着一列长钢轨运输车徐徐驶进株洲西站，标志着此次全国最大规模的高铁营业线京广高铁株洲西站—衡山西站间上、下行线K1677+105—K1685+105换轨施工圆满结束。

此次换轨任务共计16公里，是目前全国高铁换轨里程最长的一次高铁施工。据了解，京广高铁武汉至广州段自2009年建成通车以来，已累计运送旅客近6亿人次，开行动车组60万余列。经过11年的运营，大部分钢轨磨耗值已接近大修标准，需要逐步更换新的钢轨。广铁集团广州工务大修段具体实施此次成段更换长钢轨任务。承接任务以来，广铁工务大修段党政领导高度重视，多次组织专业科室、参战车间召开专题会议，并举办高铁施工培训班，开展综合安全评估，召开誓师动员大会。衡阳焊轨车间、怀化焊轨车间、路料运输车间和自轮运转设备车间等多个高铁施工经验丰富的车间协同作战，参与施工人数共达338人，是目前参战人数最多的一次高铁施工。

笔者在现场看到，施工采用一体化换轨模式，利用换轨一体化工程车卸下旧长轨、更换钢轨、回收旧长轨、钢轨焊联、线路整理施工，各施工环节配合默契，衔接顺畅。

主管换轨施工副段长杨建兵介绍说：“作为全路首家高铁营业线一体化换轨施工单位，本次高铁换轨施工与之前相比更具挑战性，工作量更大。参战的施工人员克服了湘南地区秋冬季节凌晨钢轨温度过低，应力放散钢轨拉伸值更大的困难。施工现场采用了最先进的箱式焊和车载焊相结合的闪光焊工艺，不但整体提高了全线钢轨焊接接头的质量，而且确保了施工安全，任务圆满完成！”

衡阳县盘石完小：

体质健康检测 我们是认真的



跑步时，孩子们健步如飞

■通讯员 梁恒柏 肖敏

本报讯 跳绳、跑步、仰卧起坐……既是大课间活动，又不是大课间活动。这是衡阳县盘石完小师生在大课间做体质健康检测。

11月24日，为了如实上报2020年学生体质健康检测数据，学校统一安排体育老师在大课间时对学生进行体质健康检测，此次检测需要统计包含身高、体重、肺活量、50米跑、坐位体前屈、仰卧起坐、肺活量、1分钟跳绳、长跑在内的多项数据。

体重秤上，同学们个个挺胸收腹，站得笔直；在仰卧起坐场地，大家躺成一排，既是测试，又在暗暗较劲，比比谁做的次数多；在跑步时，健步如飞的孩子更把测试当成了比赛……

为促进学生积极参加体育锻炼，养成良好的锻炼习惯，盘石完小坚持让学生每天进行不低于一个小时的体育活动，经常开展跳绳比赛、拔河比赛等。每年秋季，学校都会召开运动会，激励学生积极进行身体锻炼，让他们在身体形态、身体机能、身体素质、运动能力等方面得到综合提升。自2014年最新的《国家学生体质健康标准》出台后，盘石完小按照《标准》中所规定的项目，结合本校实际，持续对学生开展针对性训练，优秀率逐年提高。